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Η ΕΚΤΕΡ Α.Ε. ανακοινώνει ότι έλαβε έγκριση από τις αρμόδιες αρχές για την ανέγερση 
των νέων της εγκαταστάσεων που θα στεγάσουν τα κεντρικά της γραφεία, σε ιδιόκτητο 
οικόπεδο στη συμβολή των οδών Χαλανδρίου και Γαρυττού, στην Αγία Παρασκευή.  
 
Ειδικότερα, θα ανεγερθεί τετραώροφο κτίριο γραφείων με Εξαιρετική Περιβαλλοντική 
Απόδοση κατά το πρότυπο Leed Gold συνολικής επιφάνειας περίπου 1.000 τ.μ. καθώς και 
τρία υπόγεια βοηθητικών χώρων συνολικής επιφάνειας περίπου 2.250 τ.μ. Οι εργασίες 
πρόκειται να ξεκινήσουν άμεσα και η ολοκλήρωσή τους τοποθετείται εντός του πρώτου 
εξαμήνου του 2027. 
 
Τα νέα κεντρικά γραφεία της ΕΚΤΕΡ Α.Ε. έχουν σχεδιαστεί με γνώμονα τις αρχές της 
αειφόρου δόμησης, οι οποίες αποσκοπούν, μεταξύ άλλων, στη βέλτιστη ενεργειακή και 
περιβαλλοντική συμπεριφορά του κτιρίου. Πρόκειται για σύγχρονες, ενεργειακά 
αποδοτικές εγκαταστάσεις με εγκατεστημένα φωτοβολταϊκά πάνελ και φύτευση στο 
δώμα, που μειώνουν το περιβαλλοντικό αποτύπωμα και διαθέτουν υψηλή 
λειτουργικότητα και μοντέρνα αισθητική, ενώ αναμένεται να συνεισφέρουν τα μέγιστα 
στην δημιουργία ενός περιβάλλοντος φιλικού προς τους εργαζόμενους, υποστηρίζοντας 
την εξέλιξη και το μακροπρόθεσμο όραμα της εταιρίας. 
 
Σχετικά με την ΕΚΤΕΡ Α.Ε. 
Με έτος ίδρυσης το 1959, η ΕΚΤΕΡ Α.Ε. αποτελεί μια ταχέως αναπτυσσόμενη Ελληνική κατασκευαστική εταιρία, με μοναδικά ποιοτικά 
χαρακτηριστικά, η οποία για παραπάνω από 65 χρόνια επιχειρεί με συνέπεια, αξιοπιστία, αποτελεσματικότητα και πάνω απ’ όλα ήθος, 
κατασκευάζοντας έργα υψηλής ποιότητας. Η στρατηγική της εστιάζει στην ενίσχυση της δραστηριότητας και στην συνεχή βελτίωση 
της λειτουργίας, έχοντας αναπτύξει ένα επιχειρηματικό μοντέλο, με επίκεντρο τις κατασκευές, όπου η εταιρία διαθέτει πολύ υψηλή 
εξειδίκευση και συσσωρευμένη τεχνογνωσία σε ένα ευρύ χαρτοφυλάκιο έργων, το οποίο διαφοροποιείται σταθερά με την είσοδό της 
και σε άλλους συναφείς τομείς όπως η φιλοξενία, το real estate και τα έργα ΣΔΙΤ.  
Η ΕΚΤΕΡ Α.Ε. πληροί πλέον τα κριτήρια για τη λήψη του ανώτατου εργοληπτικού πτυχίου της 7ης τάξης και έχει υποβάλει το σχετικό 
αίτημα προς τις αρμόδιες αρχές.  
Με σεβασμό για το περιβάλλον και τον άνθρωπο, η ΕΚΤΕΡ Α.Ε. κατασκευάζει έργα που συντελούν με το ύφος και το ήθος τους στη 
συγκρότηση της φυσιογνωμίας του νεότερου πολιτισμού της χώρας, στοχεύοντας στην δημιουργία προστιθέμενης αξίας όχι μόνο για 
τους μετόχους της αλλά και για το σύνολο της Ελληνικής κοινωνίας.  
Είναι εισηγμένη στο Χ.Α. από το 1994. 
 
 


